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HE THU'C LUQNG TAM GIAC THUONG LOP 10 THPT
GIA TRI LUONG GIAC GOC TU 0 BEN 180 DO
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Gia tri cGia cos60° +sin30° bang bao nhiéu?

5 B
3

A B. V3 C. D. 1
Cau 2. Gia tri ciia tan30° + cot30° bdng bao nhiéu?
AL g 1+3 c. 2 D. 2

RNE) 3 V3

Cau 3. Trong cac dang thirc sau day, dang thirc nao sai?
A. sin0° +cos0° =1

C. sin180° +cos180°,= -1 )

Cau 4. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?
A. cos 60‘1 =sin30°. B. cos60° =sin120°. C. c0s30° =sin120°. D. sin60° =—co0s120°.
Cau 5. bang thirc nao sau day sai?

A. sind5° +sin45° =/2 .

C. sin60° +cos150° =0.

Cau 6. Gia tri cos45° +sin45° bang bao nhiéu?
Al B. 2. C. 3. D. 0.

Cau 7. Trong cac dang thirc sau, dang thirc ndo ding?

v )

. 8in90° +¢c0s90° =1
. sin 60° +cos60° =1

)

o

. sin30° +cos60° =1.
. sin120° +¢co0s30° =0.

)

A. sin(180° —a)=—cosa . B. sin(180° —a) = —sina .
C. sin(180°—a)=sina. D. sin(180°—a)=cosa.
Cau 8. Trong cac dang thirc sau, dang thirc ndo sai?

A. sin0° +cos0° =0. B. sin90° +¢c0s90° =1.

C. sin180° +cos180° =—1. D. sin 60° +cos 60° = \52” .

Cau 9. Cho « la gbc tu. Didu khdng dinh nao sau day la ding?
A sina <0. B. cosa>0. C. tana<0. D. cota >0.
Cau 10. Gia tri cla E =sin36° cos6°sin126° cos 84° la

A. l B. ﬁ C. L D. -1.
2 2
Cau 11. Trén nira dwdng tron don vij cho diém M sao cho xoM =a nhw hinh bén. Tim ménh dé dung.

A. cosa >0. B. cosa <0. C. cosa=0. D. cosa =-1.
Cau 12. Cho géc x thod 0° < x <90°. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. sinx>0 B. cosx<0 C.tanx >0 D. cotx>0

Cau 13. Gia tri ciia bidu thtre  tan9° — tan 27° — tan 63° + tan 81° béng

A V2. B. 4. C. 2. D.

N | —

Cau 14. Cho tana =-2 (9()° <a< 180°) thi cosa ¢6 gia tri bang :



-1 1 -3 3
A —. B. ——. c. =2, D. .

NG NG 7 NG
Cau 15. Gia tricia B =cos’ 73" +cos*87 +cos*3 +cos’17 la
A 2. B. 2. c. 2. D. 1.
Cau 16. Cho tana=2. Gié trj clia A = SSMFTCOS .

sina —cosa
AS. B. 2. c.7. p. .
3 3

Cau 17. Cho cosx :%. Tinh biéu thtrc P = 3sin” x + 4 cos” x
Al B. L. c p. 12

4 4 4 4

] 1 X

Cau 18. Biét cosa = 3 Gié tri dung cla biéu thirc P =sin” o + 3cos’ o la:
Al B. 10 c U p. &

3 9 9 3
Cau 19. Cho biét tan o =l. Tinh cote .

2
1 1

A cota=2. B. cotar =+/2. C. cota=z. D. cotaza.

Cau 20. Trén nlra dwdng tron don vi cho diém M sao cho xoM =a nhw hinh bén. Tim ménh dé dung.

A. sina > 0. B. sina <0. C. sina =0. D. sina =1.

Cau 21. Cho « lagéctuva sina = % Gia tri cGa biéu thirc 3sina +2cosa 1a

A 3. B -2 C. -3. D. 2.
13 13
Cau 22. Cho biét sina +cosa = a. Gia tri clia sin ar.cos @ bang bao nhiéu?
A. sina.cosa =a’. B. sina.cosa =2a.
2 2
C. sina.cosaz1 a. D. sina.cosaza 1.
Cu 23. Cho biét cosa = —2 . Tinh gié tri ciia bidu thire £ = SOLE 310,
3 2cota +tan
A -2 B 2. c. 2. p. -2
13 13 13 13

, 2 , ta—3t \
Cau 24. Cho biét cosa =~ . Gid t clia bidu thirc £ = COEZI Y g bao nhigu?

2cota —tan o

A B B. -1, c -4 p. -2
3 13 3 13

Cau 25. Trong cac hé thirc sau hé thirc nao dung?

A. sin’ a +cosa’ =1. B. sin2a+cosz%=l.

C.sina’ +cosa’ =1. D. sin®2a +cos’ 2a =1.



HE THU'C LUQNG TAM GIAC THUONG LOP 10 THPT
GIA TRI LUONG GIAC GOC TU 0 BEN 180 DO
(LOP BAI TOAN CO BAN P2)

Cau 1. Béng thirc nao sau day dung?
A. tan(180°+a)=—tana. B. cos(180°+a)=—cosa.

C. sin(180°+a)=sina. D. cot(180°+a)=—c0ta.

Cau 2. Trén ntra dwdng tron don vi cho diém M sao cho xoM =a nhw hinh bén. Tim ménh dé dung.

A sina >0. ) B. sina<p. C. sina =0. D. sina=1.
Cau 3. Trong cac dang thirc sau day, dang thirc nao duang?

A. sin(180°—a)=—sina. B. cos(180°—a)=cosa

C. tan(lSOo—a)ztana. D. cot(lSOo—a)z—cota

Cau 4. Cho « va f la hai géc khac nhau va bu nhau, trong cac déng thirc sau day dang thirc nao sai?
A. sina=sinf3. B. cosa=—cosf. C. tanag=—tan . D. cota=cotf.
Cau 5. Cho géc « tu. Diéu khang dinh nao sau day la ding?

A. sina <0. B. cosa >0. C. tana >0. D. cota<O0.

Cau 6. Hai géc nhon « va £ phu nhau, hé thirc nao sau day la sai?

A. sina =cos 3. B. tana =cot . C.cotfp=

. D. cosa=—sinf3.
cota

Cau 7. Trén nlra dwong tron don vi cho diém M sao cho x/ojl\l = a nhw hinh bén. Tim ménh dé dung.

Yo X0

Cau 8. Don gidn biéu thirc G = (1-sin’ x)cot’ x+1-cot’ x.

X
A tang =-2. B. tang =22, C. tana=x,. D. tana =y, .

. 1
A. sin’x. B. cos’ x. C. . D. cosx.
Cos x
Cau 9. Don gian biéu thirc E = cotx + ta dwoc
1+cosx
. 1 1
A. sinx. B. . cC.—. D. cosx.
cos X sinx

Cau 10. Khang dinh nao sau day la sai?



A. sina+cos’a=1. B. I+cot’ @ =—— (sina #0).
sin &

C. tana.cota =1 (sina.cosa #0). D. l+tan*a = (cosa #0).

cos’ o

Cau 11. B4t ding thire ndo dudi day 1a ding?
A. sin90 <sin100". B. cos95 >cos100". C. tan85 <tan125 . D. cos145 >cosl25 .

Cau 12. Cho sinaz%,(90° <a<180°). Tinh P=cot(180°—a)
A P=>. B P=_>. c.p=_2 ngi.
4 4 3 3

Cau 13. Cho géc o thdaman 0’ <a <180°, cosa = —%,sina = g Khéng dinh ndo sau day sai?

Atana=—2 B. cotaz—ﬁ.
2
0 o 1
C. sin(180 —a):—ﬁ. D. cos (180" —a)=—.
3 3
Cau 14. Cho biét cosa=—§. Tinh tana ?
A 5. 3. c. B, p -3
4 2 2 2

Cau 15. Cho biét tana = l. Tinh cota.

2
A. cota=2. B. cota =+/2. C. cotazi. D. cotazé.
Cau 16. Bang thirc nao sau day la sai?
p Llzcosx__sinx (x#0,x#1807). B. tanx+cotx=.;(x¢0°,90°,1800)

sin x 1+ cosx sin x cos x

1 o o .

C. tan’ x+cot’ x =—5—————2(x#0,90",180") D sin® 2x+cos* 2x = 2.
sin” xcos” x

Cau 17. Biéu thirc tan” xsin® x —tan® x +sin’ x cd gia tri bang
A —1. B. 0. C. 2. D. 1.

Cau 18. cosa bang bao nhiéu néu cota = —%?

NPRER 5. V5 C. _g. D.

- s 2 3

Cau 19. Néu tan o =3 thi cosa béng bao nhiéu?

A Y10 5. L c M0 p. Y10
10 3 10 10

Cau 20. Cho « lagéctuva sina =%. Gia trj clia biéu thirc 3sina+2cosa 1a

A2 B. 3. c -2,
13 13

Cau 21. Biét cotar =—a,a>0. Tinh cosa .
1 a
C.cosax=— cosa =—

a 1
J1+d? . J1+d? . 1+a* - - J1+d? .

. 4 . s
Cau 22. Cho @ lagoctuva sina = g Gia tri clia bieu thirc 4 = 2sina —cosa bang

|w)

B. cosa =

A. cosa =

A =L B. L. c. 1. D. —.
5 5




) LUQNG GIAC LOP 10 THPT
GIA TRI LUQNG GIAC CUA GOC TU 0 BEN 180 DO
(LOP BAI TOAN CO BAN P3)

Cau 1. Cho goc a €(90°%180°). Khang dinh nao sau day dung?

A. sina va cota cung dau. B. Tich sina.cota mang dau am.
C. Tich sine.cos mang dau duong. D. sine va tana cung dau,
Cau 2. Cho « la goc tu. Ménh dé nao dung trong cac ménh de sau?
A. tana < 0. B. cotax > 0. C.sina <0. D. cosa > 0.
Cau 3. Cho 0°< a <90°. Khang dinh nao sau day dung?
A. cot(90°—a)=—tana . B. cos(90°-a)=sina .
C. sin(90°~a) =—cos . D. tan(90°—a) =—cota.
Cau 4. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?
A. cos60 =sin30". B. cos60 =sin120". C. cos30 =sin120". D. sin60" =—cos120°.
Cau 5. bang thirc nao sau day sai?
A. sin45 +sin45" =2 B. sin30 +cos60 =1.
C. sin60 +cos150" =0. D. sin120" +cos30" =0.
Cau 6. Cho hai géc nhon o va S (a < ). Khang dinh nao sau day la sai?
A. cosa <cosf. B. sina <sinf3. C. tana+tan £ >0. D. cota >cotf.
Cau 7. Cho 4 gbc c6 cac diém biéu dién trén nira dwéng tron don vi thir tw 1a 4, B,C, D nhw hinh vé.
y
B C
A
D
X
Hai trong 4 goc do co bao nhiéu goc ¢o gia tri lwong giac cosin la mot sd dwong?
A 2. B. 3. C. 1. D. 4.
Cau 8. Bon gién biéu thire G = (1-sin’ x)cot” x+1—cot’ x .
1
A. sin’x. B. cos’ x. C. ) D. cosx.
cosx
Cau 9. Cho AABCvudng tai 4, géc B bang 30 . Khang dinh ndo sau day 14 sai?
A. cosBzL. B. sinCzﬁ. C. cosC=l. D. sinle
3 2 2 2
Cau 10. Cong thirc nao sau day sai
2
A—; =1+tan” x B. — =1+cot’ x C. > =1+tan’ x D. tan® x.cot’> x =1
cos” x sin” x cos” x
Cau 11. Cho 4 gbc c6 cac diém biéu dién trén nira dwong tron don vi the tw la 4, B,C, D nhw hinh vé.
y
B C
A
D
X
Hai trong 4 goc do c6 bao nhiéu géc co gia tri lwong giac sin 1a mot sé dwong?
A 4. B. 3. C. 2. D. 1.
Cau 12. Cho géc o théa man cos a:%. Gia tri ca biéu thirc P=sin a+ ! bang
cosa
A. 9+§*/5. B. 4_2*/3. C. 3+§‘/5. D. 1+2*/§.

Cau 13. Gia tri cia B=cos’ 73 +cos’87 +cos’3 +cos’17 1a



A 2. B.2. C. -2.
Cau 14. Gia tri ctia biéu thiec 4 =sin” 51 +sin’ 55 +sin’ 39" +sin’ 35 1a
A 3. B. 4. C. 1.

Cau 15. Cho biét sin% = % Gia tri ciia P = 3sin’ %+50052% béng bao nhiéu?

_10s
25

Cau 16. Cho biét cosa = —%. Gia tri cGa biéu thirc E =

_107 c p-109
25 25
cota—3tana

A P B. P

2cota—tan

3 B. - c -1

3 13° = 3

.z | s Lz . . .
Cau 17. Biét cosa =§. Gia tri dung cla biéu thirc P =sin’ o +3cos’ a la:

Al B 2. c. L.
9 3 3
Cau 18. Cho cotar = - . Gia tri clia bidu thire 4 =S +4cosa ..
3 2sina—5cosa

A. —E. B. —13. C. E

13 13

— Q7 2
Cau 19. Rut gon biéu thirc P:ﬂta dwoc
2sin x.cos x

A. Pzétanx. B. P=%c0tx. C. P=2cotx.

Cau 20. Trén nlra dwong tron don vi cho diém A sao cho xoM = a nhw hinh bén.

polll
25

bang bao nhiéu?

[

13.

D. P=2tanx.

Tim ménh dé dang.

D. cosa =-1.

D. P=2tanx.

25

A. cosa >0. B. cosa <0. C. cosa=0.
Cau 21. Cho 4, B,C 1a ba géc trong tam giac ABC, chon ménh dé ding trong cac ménh dé sau:
A. sinC =sin(4+B). B. cosC =cos(A+B).
C. cotC =cot(A4+B). D. tanC =tan(A+B).
.2
Cau 22. Rit gon bidu thire P=——>" ¥4 duoc
2sin x.cos x
1
A. P=%tanx. B. P=5cotx. C. P=2cotx.
Cau 23. Biéu thirc: f'(x)=cos® x+cos’ xsin x +sin’ x c6 gia trj bang
A 1. B. 2. C. 2.
Cau 24. Biéu thtre tan” xsin® x —tan” x+sin’ x cd gia trj bang
A —1. B. 0. C. 2.
R .z e ez cotar +3tan o
Cau 25. Cho biét cos@ =——. Tinh gia tri cia biéu thtc £ =——?
3 2cota+tana
1 2
19 5 19 .

BERER =13 13°

13



HE THU'C LUQONG TRONG TAM GIAC THUONG LOP 10 THPT
DINH LY SIN, DINH LY COSIN, GIAI TAM GIAC
(LOP BAI TOAN CO BAN P1)

Cau 1. Cho tam gidc AABC , ménh dé ndo sau day ding?

A. a* =b*+c* +2bccos 4 B. a® =b* +¢* —2bccos A

C. a* =b*+c* =2bccosC D. ¢’ =b*+c¢* —2bccos B

Cau 2. Tinh dién tich tam giac ABC, biét a=7,b=8,c=6.

A_SZ@ B.Szﬁ C.S:ﬂ D.S:E

4 2 4 2

Cau 3. Cho tam giac 4BC, chon cbng th&rc dung ?

A. AB* = AC* + BC* —2AC.ABcosC. B. AB> = AC* —BC*+2AC.BCcosC.

C. AB* = AC* + BC* -2AC.BCcosC. D. AB* = AC* +BC* -2AC.BC +cosC.

Cau 4. Dinh ly sin dwoc phat biéu la

A4 b _ ¢ B4 b ¢ _yp
sind sinB sinC 2sin4 2sinB 2sinC

C.a b C—R D.2a_2b_2c_R

sind sinB sinC sind sinB sinC

Cau 5. Cho AABC théa man : 2cos B =+/2 . Khi do:

A. B=30". B. B=60". C. B=45". D. B=75".
Cau 6. Cho A4BCvubng tai B vacéd C=25°. 36 do cua goc 4 la:

A. 4=65" B. 4=60". C. A4=155". D. 4=75".
Cau 7. Coéng thire dién tich nao sau day dung

A. 28 =bcsin A=casin B =absinC B. S =bcsin A=casin B=absinC
C.S =§bcsinA =§casinB =%absinC D. S =2bcsin A=2casin B=2absinC

Cau 8. Cho tam giac AABC c6 b=7;c=15;cos 4 =%. Dién tich tam giac ABC bang

A.10 B. 14 C.15 D. 18
Cau 9. Cho A4BCco b=6,c=8,;1=600. D06 dai canh « la:
A. 24/13. B. 3V12. C. 2437. D. +/20.
Cau 10. Mot tam giac giai dwoc néu biét : )
&Dc} dai 3 canh B. Bd dai 2 canhva 1 géc bé}t ky
C. SO0 do 3 géc D. b6 dai 1 canh va 2 goc bat ky
Cau 11. Chon céng thirc dung trong cac dap an sau:
A. SzébcsinA. B. SzéacsinA. C. SzébcsinB. D. S=bcsinB.
Cau 12. day la cdng thirc Heron (tinh dién tich tam giac v&i do dai 3 canh cho trwéc).
A S=\p(p—a)(p=b)(p—c) B. §=2p(p—a)(p-b)(p—c)
C. S=\/2p(p—a)(p—b)(p—c) D. Sz\/p(p+a)(p+b)(p+c)
Cau 13. Tam giadc ABC c6 AB=5,BC ="7,CA=8. Sb do géc A bang:
A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.
Cau 14. Tam giac ABC c6 AB=2, AC =1 va A=60°. Tinh d6 dai canh BC'.
A BC=1. B. BC =2. C. BC=42. D. BC =+/3.
Cau 15. Tam giac ABC c6 AB =~/2, AC =+/3 va C = 45°. Tinh d6 dai canh BC.
6 ++/2 6—+/2

A. BC:\B. chz\/_—z\/_. C. BCz#. D. BC=\/€.
Cau 16. Trong tam giac ABC codng thirc ndo sau day cé thé dung dé tinh cos 4 ?

2, 2 32 2, 2 2
A. cosAzu. B. cosA:u..

2ca 2bc



2 2 2 2 2 2
C. cosAzm.. D. cosAzm..
2ab 2ac

Cau 17. Cho tam giac ABC c¢o6 4 =120°. Chon khang dinh dang.
A. a’ =b"+c*=3bc B. @’ =b"+c* +bc. C. a*=b>+c*+3bc. D. a’=b"+¢” —bc.
Cau 18. Cho tam gidc ABC c6 goc A=120°, b=8,c=5.Khidé sédocia B gin nhét véi sb ndo sau day?
A. 71°35" B. 30°37"'. C. 45°12". D. 37°35"'.
Cau 19. Cho AABCcé a=6,b=28,c=10. Dién tich S cla tam giac trén la:
A. 48. B. 24. C. 12. D. 30.
Cau 20. Tinh dién tich tam gidc ABCcd AB =12; AC =8; BAC =30’ .
A. 2442 B. 48 C.24 D. 2443
Cau 21. Cho tam giac ABC ¢6 B=75",C =45 va BC =50. Tinh do dai canh AB.
A. 24x/§ B. 48 C.24 D. 40,8
Cau 22. Cho tam gidc ABCcd AB=6,4C =7,BC =8. Gia tri cos A béng bao nhiéu?
A. 0,5 B. l C. l D. i

3 4
Cau 23. Tinh sb do géc A clia tam gidc ABC biét a* =b> +c> +~/2bc .
A. 60° B. 45° C. 135° D. 150°
Cau 24. Cho tam giac ABC c6 b +c*—a’ = \/gbc. Lwa chon ménh dé dung
A.100° > BAC > 50° B.ABC+ACB=150°  C.ABC >160° D. BAC = 60°
Cau 25. Tam gidc ABC ¢6 B =60°, C = 45° va AB=5. Tinh do dai canh AC.

546
A AC:i. B. AC =5/3. C. AC =52. D. AC=10.
2
Cau 26. Tam gidc ABCc6 a=2;h =~/6;c =1++/3 thi ban kinh R ctia duwong tron ngoai tiép 12
2

A 1 B.\2 C. % D. /3
Cau 27. Tinh ban kinh ra ctia dwédng tron noi tiép tam giac ABC biét dd dai ba canh |a 13, 14, 15.
A 2 B.3 C.4 D. \2
Cau 28. Tam giac ABC c6 do dai ba canh théa man dang thirc (a+b—c)(a+b+c)=3ab. Sb do cla géc C
khi dé la
A. 60° B. 120° C. 45° D. 30°

Cau 29. Cho hinh binh hanh ABCD c6 AD =3, AB =35 va dwong chéo AC =5. Buwdng chéo BD co6 dd dai

bang bao nhiéu ?

A. V43, B. 24/13. C.8. D. 83.
AB
Cau 30. Tam giac 4BCcé A=75";B=45". Tinh A_C
a AB NS 5 AB _6 c AB _ 5 o, AB _11
~AC 3 T AC 2 AC 6 S4AC T
Cau 31. Tam giac voi ba canh la 5;12;13 c6 ban kinh dwdng tron ngoai tiép la ?
A 6. B. 8. c. p. 1.
2 2
Cau 32. Cho tam gidc ABC thod man : b> +c> —a’ =3bc . Khi d6 :
A. 4=30° B. 4=45". C. A=60". D. 4=75".
Cau 33. Tam gidc ABC ¢ a=16,8; B=56"13"; C =71°. Canh ¢béng bao nhiéu?
A. 29,9. B. 14,1. C. 17,5. D. 19,9.

10



